PREMI D’ INVESTIGACIÓ SOBRE

ES MERCADAL I FORNELLS 2003

Per tal de fomentar, ampliar i divulgar la reserva de la nostra identitat, l’Ajuntament des Mercadal, en col·laboració amb l’ Institut Menorquí d’Estudis, dotarà un premi de 1.800 euros per a un projecte d’investigació de lliure temática, sempre que faci referència a la població des Mercadal o de Fornells o als seus habitants (geologia, ciències naturals, demografia, economia, folklore, història, etcètera). 

Així mateix es concediran dos premis únics de 150 euros cada un per a dos treballs finalistes, que quedaran en reserva per a les tres properes edicions del premi. Si dins d’aquest termini, els treballs finalistes, es retiren o es presenten a altres concursos i resulten premiats, quedaran fora de la reserva i els autors hauran de retornar el premi econòmic.

En la concessió d’aquests premis es valorarà tant el rigor de la recerca com la capacitat de divulgar la realitat de l’entorn del municipi des Mercadal.

BASES

1.- Podran concórrer a la convocatoria totes les persones que ho desitgin, de forma individual o col.lectiva, sense cap limitació de nacionalitat, veïnatge o edat.

2.- CARACTERÍSTIQUES
El projecte, que  inclourà un currículum personal amb els estudis realitzats i l’obra publicada o no, haurà d’explicar el tema, la metodologia i la bibliografia, dins del marc d’una memoria que desenvolupi les línies d’actuació del treball.

Tot i que l’estudi ha de contenir una part d’investigació innovadora, es valorarà que el tractament sigui apropiat per a la divulgació entre un sector ampli de públic. Per tant, la redacció final del treball premiat  aura de fer-se tenint en compte aquest aspecte.

3.- SOL.LICITUD I TERMINI DE PRESENTACIÓ

Tota la documentació s’haurà de presentar a la secretaria de l’Ajuntament des Mercadal, a mà o per correu, abans de les 12 hores del dia 17 de maig de 2003. Es presentaran els originals per quintuplicat, mecanografiats a doble espai i per una sola cara.

Cada participant o col·lectiu de participant sols podrà presentar un projecte que no hagi  estat premiat en cap altre concurs.

4.-RESOLUCIO I LLIUREMENT DEL PREMI
L’Institut Menorquí d’Estudis nomenarà la composició del jurat, el qual emetrà el seu veredicte durant les Festes de Sant Martí de 2003. La resolució del dictamen serà inapel·lable, i es podrà declarar desert, establir mencions, etcétera.

La primera part de la dotació económica es donarà en atorgar el premii i la segona quan l’autor lliuri l’estudi realitzat.

El premi s’entregaran en un acte públic de les festes, el dia i l’hora anunciats prèviament. L’autor del projecte guanyador haurà de ser-hi  present per esposar el seu treball.

5.- FINALITZACIÓ DEL  TREBALL

L’autor haurà de presentar l’estudi acabat a l’Ajuntament  des Mercadal en un termini màxim d’un any, a comptar des de la concessió del premi.

6.- PUBLICACIÓ I PROPIETAT DEL TREBALL
L’Ajuntament des Mercadal, en col·laboració  amb l’Institut Menorquí d’Estudis, es reserva el dret de publicar l’estudi premiat, totalment o parcialment, i, per tant, podrà extractar o resumir allò que cregui convenient, d’acord amb l’autor.

Mentre el treball no sigui publicat, l’autor  no en podrà fer ús sense l’autorització de l’Ajuntament i de l’IME. Si en un termini de cinc anys l’ajuntament no l’ha editat, l’autor  el podrà editar pel seu compte amb autorització de l’Ajuntament i l’INE.

7.- TREBALLS NO PREMIATS
Els treballs no premiats podran ser retirats de les oficines municipals en els 15 dies següents a la resolució del premi. No obstant això, l’Ajuntament se’n quedarà un exemplar a efectes d’arxiu històric, del qual no en podrà fer cap ús sense autorització de l’autor.

